

院兴我荣 院衰我耻

F4D 心外监护室 赵文婷

当你走进行政楼，可以看到各职能科室紧张而有序地完善检查，考核方案，逐项落实。

当你走进齐鲁医院，可以看到全院职工积极行动起来，迎接三甲复审的标语，医务人员精神饱满。

当你走进各个病区，可以看到各种资料本、考核记录本和迎接三甲复审的文件、制度、手册，医护人员培训考核。

重症医学科是三甲检查的重点科室之一，在这段时间里，科里的患者人数像往常一样的多，手术后的病人病情都很重，各项指标都不是很稳定。面对高负荷的工作，面对迫在眉睫的三甲迎检，我们没有退缩。科主任、护士长充分调动同事的积极性，发挥我们团队精神，提高全科迎检意识，增强全员按照管理规范的对标达标的的能力。护士们都有着足够的信心，没有人怀着侥幸的心理，大家都把自己当做会被抽到的那一个。护士长周敏不但要安排高负荷的排班还要带领我们有条不紊的开展工作，要准备各项制度，各项护理文书。带教老师加班加点为我们规范各种操作 CPR、吸痰、除颤、呼吸机使用等的各项操作，还要做好重症监护的各种表格压疮评估、镇静评分等。

按照医院的管理要求，我们监护室经常组织开会，设法弥补不足，听取大家的意见和建议，充分调动科室每个成员的工作积极性，保证了整改工作得以落实到位。每个同事都牢记“院兴我荣 院衰我耻”，没有抱怨过没白没黑的加班，各个都精神的饱满的投入工作。在整理好个人的床单位同时，做好与病人之间的沟通，忙而不乱的进行着，严格遵守之前培训的各种操作……当检查团来到科室，看到病房管理有序、护理治疗规范到位、领导安排有序、服务接待热情周到，沉着娴熟的回答检查团的各项提问，给专家组留下了深刻的印象，到检查团的好评，体现了我们精神风貌……

护士长告诉我们虽然检查结束了，但是马上又要投入新的工作和战斗，这是医院发展的要求。我们一定不辜负各级领导和社会各界成功的期望，以争创三甲复审的精神面貌，变荣誉为动力，投入到下一阶段工作之中，为我院美好的未来再创辉煌！